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ATA DA DÉCIMA NONA (19ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO QUARTO 

PERÍODO, DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada às 

Vinte horas (20h00) do dia Dez (10) do Mês de Agosto (08) do Ano de Dois Mil 

e Vinte (2020). Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta do Sol - Estado do 

Paraná, ordinariamente sob a Presidência do Vereador MILTON VANDERLEI 

FILHO, sendo secretariado pelos vereadores JOÃO ALVES CORREIA e 

CLAUDINEI NATALINO STURION, ocupando a 1ª e 2ª secretaria, 

respectivamente. Estando presentes os Vereadores: ARCHIMEDES LOSS 

SILVA, CÉLIO ALVES DA SILVA, MÁRCIO LEAL RINQUE, OSCAR 

PEREIRA DA SILVA, SANDRO FERMINO DIAS e VALDECI RIBEIRO DE 

MAIA. O Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho iniciou desejando uma boa 

noite aos senhores vereadores, funcionários, visitantes e internautas que 

acompanham seus trabalhos através da TV do legislativo. Composta a Mesa, 

feita a verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal para a 

constituição do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão. 

Após, convidou o vereador João Alves Correia para fazer a leitura de um 

texto bíblico, sendo lido Salmos 27. Dando continuidade passou-se para o 

PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão extraordinária em 

discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo 

aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. Em seguida, o 

Sr. Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre 

para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses 

Públicos então a palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador Oscar Pereira 

da Silva desejou uma boa noite aos vereadores e visitante. Disse que pediu a 

palavra para fazer uma sugestão sobre a estrada que dá acesso à Coamo, onde 

foram colocadas as pedras irregulares, pois tem algumas partes que estão 

muito danificadas. Comentou que esteve na estrada “dando uma olhada” e 

pode ver que os agricultores, agora no período de safra, estão sendo 

“judiados”, pois há muitos buracos. Disse que se retirar e recolocar as pedras o 

serviço não ficará bom, então sugeriu que seria fazer uma operação “tapa 

buraco”. Disse que o Prefeito é uma pessoa boa, que faz muito esforço para 

sempre fazer o melhor pela população de Quinta do Sol, por isso está fazendo 

esse pedido para melhorar aquele “pedaço” para os agricultores. A palavra ficou 

livre, como mais ninguém quis fazer uso, a Sr. Presidente Milton Vanderlei 

Filho passou para a ORDEM DO DIA. Não havendo mais matérias para 
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deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, 

e a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador João Alves Correia desejou 

uma boa noite à todos e agradeceu a Deus por livrar todos dessa pandemia e 

poderem lutar por melhoras. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis 

fazer uso, o Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho agradeceu à Deus por mais 

uma sessão e pediu desculpas por não haver matérias. Agradeceu os colegas 

vereadores, desejou uma boa noite a todos em geral, que Deus abençoe a 

todos e declarou encerrada a sessão. E para constar lavrou-se a presente ata 

que será assinada quando lida, discutida e aprovada. 


